

平顶山银行大力帮扶小微企业

今年以来已累计发放微贷1814笔，金额55227万元

本报讯 (记者魏新伟 通讯员李瑞冬)12月24日，冒着凛冽的寒风，平顶山银行几名微贷人员来到平顶山工业职业技术学院南门附近，开展“助力小微 同创共赢”微小额贷款下乡活动。他们向过往路人介绍该行“易贷兴”微小额贷款，并走进各门店了解经营者的融资需求。

随行的平顶山银行营业管理部微贷事业部负责人刘坤洋告诉记者，微贷业务是该行坚持走特色化、差异化发展道路的一项成功创举。2010年以来，该行结合自身领先的金融科技实力和丰富的零售服务经验，经过不断探索、创新和完善，构建了一系列具有特色的小微产品和服务体系。他们经常开展类似的“扫街”行动，目的就在于了解和满足小微企业主、个体工商户的融资需求，助力我市实体经济发展。今年以来，他们采取多项措施做强做大大小微贷款业务。

开通微信预约贷款业务。12月18日，平顶山银行官方微信对外发布信息，客户可以微信查找添加好友“营业管理部微贷事业部”微信公众号，点击“我要贷款”菜单进入“贷款流程介绍及申请”页面，即可进入贷款申请页面，填写贷款信息，享受指尖上的便捷金融。目前，已经有近10笔贷款申请。在市区开源路从事装饰设计施工的张先生提交信息，想申请贷款20万元，上传了门头、室内等照片。刘坤洋说，接到微信贷款预约后，他们立即安排专业

微贷人员上门调查，随时召开审贷会。符合条件、资料齐全的客户，48小时给予答复，签订贷款合同的当天即可实现放款。

推出新型贷款产品“家电快融通”。今年，平顶山银行营业管理部微贷事业部加大产品研发力度，在做好原先的“生意贷”、“财富共赢”、出租车“直通贷”、家电“好易贷”、“品牌好享贷”、“我房我贷”、“好房好贷”、“易担易贷”、“存易贷”九大贷款产品的基础上，创新研发推出“家电快融通”产品。该产品针对家电行业上下游经销商、代理商、批发商，只要上游代理商或经销商提供担保，平顶山银行即可为下游商户提供融资支持。

大力帮扶小微企业。在经济下行的大环境下，部分小微企业经营陷入困难，对此，平顶山银行不抽贷、不断贷、不借贷，并且推出切实措施帮扶小微企业渡过难关。一是针对客户行业资金回流特征，推出了按行业特点制定还款方式、还款计划的“一户一策”措施，减轻客户还款压力；二是加大对县域小微企业的支持力度，重点帮扶个体工商户；三是针对还款记录良好的老客户，给予一定的利率优惠，续贷时执行优惠利率，切实减轻小微企业的融资成本。

加大微小贷款的覆盖面。2010年微小额贷款开发以来，平顶山银行根据市场需求，以支行网点为依托，在市区设立了7个微贷业务中心，服务覆盖整个市区及郊区，同时



12月24日，平顶山银行工作人员走进一家杂货铺了解店主融资需求。

在汝州、鲁山两县县域支行设立县域微贷中心，将业务延伸到县域。今年，叶县、舞钢两地的微贷业务人员已经招聘、培训到位，即将开始工作。平顶山银行计划明年实现微贷业务的县域全覆盖。

今年以来，平顶山银行营业管理部微贷事业部已累计发放微贷1814笔，金额55227万元；贷款余额56755万元，较年初增加12122万元；贷款客户2127户，较年初增加99户；审贷获得率基本为100%，圆满完成了银监部门“三个不低于”监管指标，为地方经济发展作出了应有的贡献。

本报记者 魏新伟 摄

香港互认基金注册完成 建行率先获准 启动代理与代销业务

本报讯 据《金融时报》报道，12月18日，内地与香港互认基金获准注册。中国建设银行成为首批获准从事互认基金代理、代销业务的机构之一，也是唯一一家以托管银行身份提供代理服务的机构。在首批获得注册批准的3只香港互认基金中，建设银行代理、代销“恒生中国H股指数基金”，代“摩根亚洲总收入债券基金”（上投摩根代理）。

根据《香港互认基金管理暂行暂行规定》，香港互认基金的管理人应当委托内地具有公募基金管理经验或者托管资格的机构担任代理人。建行作为国内领先的基金托管人，有能力有信心为香港互认基金提供高质量的代理服务。据了解，在已递交互认申请的17只香港互认基金中，建行是唯一一家银行代理人中，建行是唯一一家银行代理人。

建行是内地的托管与基金代销银行，至今托管资产超过6万亿元，基金托管与代销业务稳居市场前列，其专业经验与服务能力得到市场的广泛认可。建行

作为国内首家开展QFII托管业务的中资银行，至今已为60余家国际知名资产管理公司提供托管服务。作为国内首批获得基金代销资格的商业银行之一，建行始终坚持并践行“以客户为中心”的经营理念，长期致力于为客户挑选好公司、好产品，提供资产配置服务，满足客户财富增值的投资需要。

内地与香港基金互认是中国资本市场对外开放的又一新举措，建行对此十分重视。近年来建行加快海外业务发展，在英国、瑞士和智利等成为跨境人民币的清算银行，并在欧洲和东南亚发行人民币债券，在国际市场上获得了良好的声誉。此次基金互认，建行首家推出代理与代销服务，旨在及时向国内投资者介绍境外成熟产品，满足客户不同币种、境内外市场资产配置的需要。下一步，建行将继续与更多的境外机构合作，带动境内客户更多、更好的互认产品。

(李绍林)

中国人寿连续9年 入选《世界品牌500强》

在国内保险业排名第一

本报讯 据《中国保险报》报道，由世界品牌实验室独家编制的2015年度《世界品牌500强》排行榜于12月15日在美国纽约揭晓。中国人寿已连续9年榜上有名，今年位列第202位，较去年上升了31位，在所有人选的中国品牌中位居第10位，在国内保险业排名第一。

《世界品牌500强》排行榜评判的依据是品牌的世界影响力。世界品牌实验室按照品牌影响力的三大关键指标，即市场占有率、品牌忠诚度和全球领导力，对全球8000个知名品牌进行了评分，最终推选出世界最具影响力的500个品牌。

据世界品牌实验室2015年6月发布的《中国500最具价值品牌》排行榜显示，“中国人寿”品牌价值高达人民币1822.72亿元。在美国《财富》杂志今年7月公布的“世界500强”排行榜中，中国人寿位列第94位。两个排行榜中，中国人寿均在保险业中位居榜首。

(孙涛)



圣诞用品热销

12月24日上午，市民在市区一精品店选购圣诞用品。

圣诞节临近，市区一些商家抓住圣诞商机，将圣诞树、毛绒圣诞老人、圣诞贴画、泡沫雪花等众多圣诞节用品摆放到显眼位置，吸引消费者的眼球。

本报记者 牛智广 摄

农行信用卡 分期手续费有优惠

时间：明年1月1日至3月31日

本报讯 (记者魏新伟 通讯员边颖)明年1月1日至3月31日，农行信用卡(商务卡、准贷记卡除外)主卡持卡人消费分期、账单分期可享受手续费优惠。

活动期间，农行信用卡主卡持卡人在消费次日至账单日营业终了前，通过短信、网银、微信、客服自助语音办理人民币消费分期，即可享受3、6、12、24期每期分期手续费8.5、8、7.5、7折优惠。优惠后，3、6、12、24期分期手续费分别为0.51%、0.48%、0.45%、0.42%。办理外币消费分期，可享受3、6期0元手续费，12期手续费6折优惠，12期优惠后手续费为0.36%。

活动期间，农行信用卡主卡持卡人在账单日次日至该账单到期还款日营业终了前，通过短信、网银、微信办理人民币账单分期，享受的手续费优惠与消费分期的一致。外币账单分期的手续费优惠也与外币消费分期的一致。

中国人保获评中国互联网金融行业十佳企业

本报讯 据《中国保险报》报道，日前，中国人保凭借领先的市场影响力、强大的创新能力和卓越的平台业务，斩获2015年“中国互联网金融行业十佳企业”大奖。

“中国互联网金融行业十佳企业”是由互联网金融博览会组委会联合中国电子商务协会、中国国际互联网金融联盟、中关村互联网金融行业协会等权威机构评选出的金融类专业奖项，以盘点和表彰每一年度内金融行业最具品牌影响力的企业及单位。

中国人保作为互联网保险领军企业，在互联网金融平台创新方面取得了较大的发展及突破。中国人保电子商务自2009年成立以来，以打造保险电子商务第一品牌为战略目标，构建了电话、网站、APP、WAP、微信、微店在内的全方位综合金融保险服务平台，并结合中国人保的线下服务优势，包括1.1万多个机构

网点，320多个地市级承保、理赔、客服和财务中心，构建了国内庞大的保险销售服务体系，通过线下服务不断优化客户体验与满意度，为用户提供了便捷、实惠、省心、放心的专业保险服务。同时，深耕O2O市场，与一大批优质的互联网、线下增值服务企业深度合作，通过产品创新、销售模式创新、服务创新、技术创新，持续推动了行业发展。

(柳粉霞)

叶县农信联社获嘉奖

本报讯 (记者魏新伟 通讯员王廷彬 郭民)日前，叶县政府颁发《叶县人民政府关于对叶县农村信用合作联社系统的嘉奖令》，对叶县农村信用合作联社为县域经济社会发展作出积极的贡献予以嘉奖。

2015年，叶县联社紧紧围绕县域经济社会发展大局，为全县三农和中小微企业发展提供了充足、及时的金融支持，有效推进了县域经济的快速发展。截至11月底，该联社各项存款余额68.21亿元，净增9.61亿元；各项贷款余额43.74

亿元，净增4.04亿元；上缴税金近5000万元。存款、贷款的存量、增量均居全县金融机构第一位。

前11个月，该联社累计投放农户贷款15亿元，农村经济组织贷款4亿元，农村企业贷款10.5亿元。累计投放小微企业贷款123笔，金额14.85亿元；小微企业贷款余额13.36亿元，占比30.55%；小微企业贷款户数141户，比上年增加9户；小微企业贷款获得率99.55%，较上年同期增加2.11个百分点，实现了小微企业贷款“三个不低于”目标。

叶县人民政府肯定了叶县农信联社在加快机制创新、强化基础管理、优化金融服务及推进经营效益和质量大幅提高、全面提升服务和管理水平、体制改革实现新突破上取得的突出成就，勉励叶县联社发扬成绩、再接再厉，为县域经济发展再立新功。

农信传真 农村金融主力军

打击治理网络电信诈骗

明年起一人在同一银行最多只能办4张借记卡

本报讯 (记者魏新伟)12月22日，工商银行官网挂出通告称，为了防范电信网络诈骗新型犯罪，明年元旦起，个人在一家银行全国范围办借记卡不得超过4张。

工行通知透露，这个规定是根据《中国银监会关于银行业打击治理电信网络新型违法犯罪有关工作事项的通知》(以下简称《通知》)而定的政策。工行称，自2016年1月1日起，同一客户在全国范围内开立借记卡原则上不得超过4张。如之前已持有工行全国范围内4张(含)以上借记卡，今后再申办新的借记卡将不予立或激活(社会保障卡、医疗保险卡、军人保障卡、已销户的借记卡除外)。同一代理人在工行全国范围内代理开卡原则上不得超过3张。

《通知》要求银行认真核实，限制开卡数量，坚决杜绝违规代开卡、乱开卡、批量开卡等问题。通知规定：“同一客户在同一商业银行开立借记卡原则上不得超过4张；如该客户之前已持有同一商业银行在全国范围内4张(含)以上借记卡，商业银行不得为其开立或激活新的借记卡，社会保障卡、医疗保险卡、军人保障卡、已销户的

借记卡除外。同一代理人在同一商业银行代理开卡原则上不得超过3张。确有正当理由，需要超出上述开卡数量限制的，由商业银行核实后酌情办理。对已办理4张以上借记卡的客户，银行业金融机构要主动与开卡客户进行联系，开展核查工作，发现非本人意愿办理的，应当中止服务。”

银监会文件还明确，对于公安机关或司法机关正式提供的文件显示客户(持卡人、申请人、代理人等)曾参与出租、出借、出售本人或他人借记卡账户以及相关各类验证工具的，同一商业银行在全国范围

内对该客户(持卡人、申请人、代理人)开立的借记卡账户数量不得超过两个。如该客户(持卡人、申请人、代理人等)之前已持有同一商业银行全国范围内两个(含)以上借记卡账户，商业银行不得为其开立或激活新的借记卡账户。限制时间自收到公安机关或司法机关正式文件之日起至少5年。社会保障卡、医疗保险卡、军人保障卡、已销户的借记卡账户除外。

而对于代理开立的借记卡，则需被代理人持本人有效身份证件在柜面办理卡片启用后方可正常使用。

建行猴年压岁钱上市

本报讯 (记者魏新伟 通讯员李绍林)农历猴年即将到来，日前建设银行发行了“猴年压岁钱”，3D效果，每张均有六小龄童签名。

经中国国际电视总公司与1986年版《西游记》孙悟空扮演者六小龄童联合授权，建行发行第二张压岁钱“中国建设银行猴年压岁钱”，而第一张压岁钱是2014年推出的“喜羊羊与灰太狼压岁钱”。

建行猴年压岁钱正面为孙悟空率花果山众小猴奉上奇珍异宝，

将吉祥美好的生肖祝福送人间；背面为花果山和仙桃林，寓意祥瑞。每张猴年压岁钱均有六小龄童的防伪签名，并以隐形油墨技术隐藏于压岁钱中，每张压岁钱都有唯一编码。猴年压岁钱在超薄黄六小龄童联合授权，建行发行第二张压岁钱“中国建设银行猴年压岁钱”，而第一张压岁钱是2014年推出的“喜羊羊与灰太狼压岁钱”。

建行猴年压岁钱正面为孙悟空率花果山众小猴奉上奇珍异宝，

